Τα δεδομένα:



Σχετικά με το Πρόγραμμα Ρύθμισης
Λειτουργών Αναπηρίας


Το Πρόγραμμα Ρύθμισης Λειτουργών Αναπηρίας ξεκινά
από την 1 Ιουλίου 2020. Περιλαμβάνει:
•	Κώδικα Συμπεριφοράς για όλους τους λειτουργούς αναπηρίας της Βικτώριας
•	υποχρεωτικές απαιτήσεις γνωστοποίησης για παρόχους και λειτουργούς να αναφέρουν ανησυχίες ότι λειτουργός αναπηρίας ενδέχεται να θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια ατόμου
•	μια ανεξάρτητη υπηρεσία παραπόνων στην οποία μπορούν να αναφερθούν ανησυχίες ποιότητας και ασφάλειας για κάθε λειτουργό αναπηρίας στη Βικτώρια.



Ο Κώδικας

Ο Κώδικας Συμπεριφοράς είναι ένα σημαντικό εργαλείο για την προσ τασία των ατόμων με αναπηρία από βλάβες και κακομεταχείριση με τον καθορισμό των υποχρεώσεων που πρέπει να τηρούν οι μη εγγεγραμμένοι λειτουργοί αναπηρίας σ τη Βικτώρια. Ο Κώδικας Συμπεριφοράς θα ισχύει για όλους τους λειτουργούς ανα πηρίας, ανεξάρτητα α πό το εάν χρηματοδοτούνται μέσω του NDIS ή άλλων παρόχων.

Ο Κώδικας Συμπεριφοράς Μέτρων Προστασίας Υπηρεσιών Αναπηρίας (ο Κώδικας) περιέχεται στους Κανονισμούς Μέτρων
Προστασίας Υπηρεσιών Αναπηρίας 2020, που είναι κανονισμοί βάσει του Νόμου περί Μέτρων Προστασίας Υπηρεσιών Αναπηρίας 2018.

Ο Κώδικας καθορίζει τις υποχρεώσεις που πρέπει να τηρούν όλοι οι λειτουργοί αναπηρίας στη Βικτώρια και παρέχει ένα πρότυπο για την προστασία των ατόμων με αναπηρία από βλάβες και κακομεταχείριση.

Ο Κώδικας έχει σχεδιαστεί για να συμπληρώσει το Πλαίσιο Ποιότητας και Μέτρων Προστασίας του NDIS για την προώθηση ενός ασφαλούς και εξειδικευμένου εργατικού δυναμικού αναπηρίας εντός της Βικτώριας. Ο Κώδικας υιοθετεί τον Κώδικα Συμπεριφοράς του NDIS, προωθώντας συνέπεια στις απαιτήσεις για τη συμπεριφορά των λειτουργών στη Βικτώρια, ανεξάρτητα από το εάν χρηματοδοτούνται μέσω του NDIS ή από άλλους παρόχους.

Ποιους καλύπτει ο Κώδικας Συμπεριφοράς;
Ο Κώδικας ισχύει για όλους τους λειτουργούς αναπηρίας που απασχολούνται ή αλλιώς εμπλέκονται στην παροχή υπηρεσιών αναπηρίας στη Βικτώρια, ανεξάρτητα από την πηγή της χρηματοδότησής τους.

Γνωστοποιήσεις
Οποιοσδήποτε μπορεί να μας αναφέρει λόγους ανησυχίας ότι ένας λειτουργός αναπηρίας ενδέχεται να θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια ατόμου. Αυτό ονομάζεται ‘γνωστοποίηση’ [notification’]. Σύμφωνα με τον Νόμο περί Μέτρων Προστασίας  Υπηρεσιών Αναπηρίας 2018, οι λειτουργοί αναπηρίας και οι εργοδότες πρέπει να ενημερώσουν την Επιτροπή Λειτουργών Αναπηρίας της Βικτώριας εάν πιστεύουν ότι ένας λειτουργός έχει εμπλακεί σε συγκεκριμένες μορφές παραπτώματος.

Αυτό το μέρος του Προγράμματος Ρύθμισης Λειτουργών Αναπηρίας ευαισθητοποιεί την Επιτροπή Λειτουργών Αναπηρίας της Βικτώριας για πιθανούς κινδύνους από χρήσ τες υπηρεσιών αναπηρίας, ώσ τε να μπορούμε να προλάβουμε και να προστατεύσουμε καλύτερα τα άτομα με αναπηρία από βλάβες.

Μια γνωστοποίηση πρέπει να γίνεται όταν ένας λειτουργός αναπηρίας ή ένας εργοδότης πιστεύει εύλογα ότι ένας λειτουργός αναπηρίας έχει εμπλακεί σε γνωστοποιήσιμε συμπεριφορά.
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Η Επιτροπή Λειτουργών Αναπηρίας της Βικτώριας δέχεται παράπονα για λειτουργούς αναπηρίας
στη Βικτώρια από την 1 Ιουλίου 2020

Η υπηρεσία παραπόνων μας είναι ανεξάρτητη, αμερόληπτη και δωρεάν. Κατά τον χειρισμό παραπόνων για συγκεκριμένο λειτουργό αναπηρίας, στοχεύουμε στην προώθηση της ποιότητας, ασφάλειας, ανταπόκρισης και βιωσιμότητας του εργατικού δυναμικού υπηρεσιών αναπηρίας.

Η εθελοντική εγγραφή λειτουργού
αναπηρίας ξεκινά από την 1 Ιουλίου 2020

Κατανοούμε ότι η πανδημία COVID-19 επηρεάζει τους λειτουργούς αναπηρίας με διαφορετικούς τρόπους και προκαλεί άγχος και αβεβαιότητα στον κλάδο. Η καθυστέρηση της εγγραφής κατά 12 μήνες θα επιτρέψει στο εργατικό δυναμικό να ανακάμψει μετά την κρίση, προτού ξεκινήσει ένα νέο πρόγραμμα εγγραφής.


Σχετικά με την Επιτροπή Λειτουργών Αναπηρίας της Βικτώριας

Η Επιτροπή Λειτουργών Αναπηρίας της Βικτώριας είναι ένας νέος ανεξάρτητος φορέας. Με επικεφαλής την Επίτροπο Dan Stubbs, η αποστολή της είναι να προστατεύσει καλύτερα τα άτομα με αναπηρία και να οικοδομήσει έναν ισχυρότερο, ασφαλέστερο κλάδο αναπηρίας. Είναι υπεύθυνη για τον κώδικα συμπεριφοράς, καθορίζοντας τις ελάχιστες προσδοκίες για όλους τους λειτουργούς  που υποστηρίζουν άτομα με αναπηρία και της υπηρεσίας παραπόνων. Όταν λαμβάνει γνωστοποίηση, έχει την εξουσία να ερευνά και να αποκλείει λειτουργούς που θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια ανθρώπων.




Μείνετε ενημερωμένοι
Επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας vdwc.vic.gov.au
Εγγραφείτε για το ενημερωτικό δελτίο


Ακολουθήστε μας
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Βοηθήστε στην οικοδόμηση ισχυρότερου, ασφαλέστερου κλάδου αναπηρίας.
)
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